AlyeBpa B” Avkeiov Tpryovouetpio
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1. 210 duthavo oynua etvar: BH=1 kot 'H=3 kou " = 30° L

Na vrodoyicete Tic mhevpég Al , AB kat 1o Vyog AH e

B H r
N i

2. Atvetan opBoymvio tpiyovo ABI'(A = 900). Av AB=30

Kl uB=% va vroloyicete Tic mhevpég BT AT .

Kot To Oyog AA :

A 30 B

3. Avo ouykekpuéva onueia A kot B 610 £dapog anéyovv petatd tovg 10 km. O
TAGTOG VOGS agpOTAGVOV , OTOV BploKeTal 6TV KATAKOPLEO TOL A, BAETEL TNV
andotacn AB vro yovia 30°. No VIOAOYIGETE TO VWYOC TOL OEPOTTAUVOU.

4. Na Bpebei n Tipn g napdctoong :
2np30° +2e¢30° - nu60° + e¢45°
260v60° - 26930° - 5uv30° + 545°

A:

5. Atvetau to tpiyovo ABI' ko AA, BE ,I'Z ta Oyn tov. Av 1oyvet AA=BE+I'Z
_ 1 N 1
nuA  muB  nmul’

Vo amodEiEETE OTL:

6. Na amodeiEete 0Tt 01 dlaydviot evog tetpanievpov ABI'A tépvovtol kdbeta av
Kol LOvo av To 40poicpa TOV NUITOVEOV TOV TECCAPOV YOVIDV TOV £X0VV KOPLON
10 onueio Topng TV draywviov glval 4.
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7. Na Bpebei 1 Tiun g mopdotoonc

2T‘|ME+\/§-GUVE+20‘DVE
B= 6 4 3

7T 7T 7T
e0 ™300 40"
07 +3-007 +op]

8. Na Bpeite Tic yoviec @, o e [O, g} Y10, TIG 0TO1Eg oy vEL: NUE+3cVvm=4.

9. Na d¢citete 011 a. |[Sovvxt2ouvy|<7 B. 2nux+3cvvx|<5

10. Na Bpeite tn peyoldtepn KoL T JKPOTEPT TIUN TMOV TAPACTAGEMY
a. y=3+2nux B. y=-2+5nux Y. y=5-36Vvx

11. Nu deiete 611 ) ebiomon x-x+npu-2=0 £yet dvo Plleg TPAYLATUES KUl AVIGEC
v kd0e yovia 0.

12. Av p1,p» eivan piceg g eElomong (1+ovva)x*-(cvviatovva)x+nu’o=0 ,0<a<g

va amodeiEete OTL: prtpatpip=1

13. o o yovia o € (T, 37%) oyveL: 56uv’0-7oVve-6=0.

14 14 3
a. Na amoderybel 6t GDV(DZ—g

B. Na vroAoyiotovv ot aptfpol o, Qo ,GOO.
2 2

14. Av x=3npud xor y=2cuv0 va dcilete ot % + YT =1
louvx  —npx|
15. Na deiéete ot V2 V2 = 1
NUX  GLVX| 2
V2o 42
16. Na anodei&ete OtL:
GUV3X — OLVX 2 )
a. = edX B. MU XEPX-CVLV XGOEX=EQPX-GPX

nu’x —npx

17. No anodsicete ot 2oV 4 NHO 1

I+edpow 1+ ocdw - NUO + GLVO
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GLV(T—X) - GLV(T+X) _

18. Na anodeilete OTL: odx

nu(g—X)-nu(n—X)

19. Na anodeilete 611 6 KaOe Tpiymvo ABI woydet:

o. NUA=WB-T) B. eoB+ep(A+I)=0
A B+TI r A+B
Y. T]ME:GUV d. csovgznu 5

a(I)(3—7T —a)- csov(3—7T +a) -
20.'Ectoo A= 2 2 , B=ovv(a——)-nu(rt+a) ,
cuv(2T—) 2

I'=cuvv(n+tanu( o — g) va amoodely et ot

o. M'=B+1 B. B+A=cvv’a y. A+B=T

nu400 .ouv70° N m,LlOO .oLV55° N 8(1)150 -G(I)650

=3
nu200 .ouv50° T‘“,L350 .ouv80’ 8(1)250 -G(I)750

21. Na amwooderyOei oTL:

22. No anodeifete 611: ouv o+ouv B+2npanuf <2

23. Av —g <0< g va oeigete ot: nuo- cs(l)(g -0)> 2[1 +cuv(m+ 6)]

24. Na amoodei&ete OTL: \/nu4a +4ovvia + \/GUV4OL + 4m,tzoc =3

NU(—o)-cdp(2t—)- csov(;c +®)-ed(n+ ®)

25. Atvovtat ot Tapactiacel; @ A=
T I5n
cuv(3T—)- 8(1)(5 + ®)- m,L(T - )

nuwn - o)- cs(I)(3—Tc —®)-cLV(2T+ ®)
B= 2

8¢(52n + o) N+ ®)- csov(3zTc + )
No deitete ot1: A=B’




